Herbál eki, herbál speed

Az utóbbi években sokan összetalálkozhattak a fitness-, herbál- és headshopokban vásárolható vagy a netről rendelhető különböző színű és formájú bogyókkal. Partyarcok, testépítők és fogyni vágyók csillogó szemekkel ámde vajmi kevés háttérinfóval vállalják be a fantázianeveikben eksztázist és gyorsulást ígérő bogyeszokat. De vajon mit is rejtenek ezek a kapszulák és milyen hatásokkal kell számolni használatukkor? Nos, lássuk csak, mitől pörgünk!

A herbálbogyók energiája javarészt a testépítésből régóta ismert „E/C-formulán” alapul: az efedrin és a koffein kombinációjának hatására felgyorsul a szervezet anyagcseréje, megemelkedik a testhőmérséklet és gyorsul a zsírbontás. A legtöbb kapszulában megtalálható efedrin fő forrása az Ephedra sinica (sötét csikófark, Ma Huang) cserje hajtása. Az efedrin az amfetaminhoz hasonló módon, de annál kevésbé erősen stimulálja a központi idegrendszert, így teljesítményfokozóként és étvágycsökkentőként is használható. A gyógyászatban elsősorban az asztma enyhítésére alkalmazzák; Magyarországon vényre kapható gyógyszerként (pld. Epherit, Calciphedrin), valamint a doppinglistán is megtalálható. A herbálbogyókban egyéb efedrin-rokon vegyületek is fellelhetőek, pld. pszeudoefedrin vagy a keserűnarancsból (Citrus aurantium, Zhi Shi) kinyert szinefrin. A koffein általános forrásaként főleg a guarana (Paullinia cupana) nevű dél-amerikai cserje kivonata szolgál, ritkábban kóladió (Cola acuminata), zöld tea (Camilla sinensis) vagy maté (Ilex paraguayensis). A formula esetleges harmadik összetevőjeként néha az aszpirin hatóanyaga, a szalicil használatos, ami a herbálbogyókban fehérfűzfakéreg (Salix alba) formájában lehet jelen. A herbál típusától függően a kapszula egyéb komponensei lehetnek pld. az afrodiziákus hatású johimbin, a hallucinogén lizergsav-amid tartalmú hajnalkamag (Rivea corymbosa), a cayenne-bors kapszaicin nevű hatóanyaga, különböző aminosavak (pld. taurin, tirozin és fenilalanin), vitaminok, esetleg ginszeng és gyömbér.

Sajnos az említett hatóanyagok nem mind mondhatók el biztonságosnak. Az átlagosan 1 kapszulás ajánlott adagolást túllépve már 2-3 bogyó esetében is jelentkezhetnek nem kívánatos mellékhatások, mint pld. magas vérnyomás, szívdobogás, rosszullét, remegés, fejfájás, idegesség, álmatlanság. Egy tavalyi felmérés szerint az összes herbáltermékkel kapcsolatos egészségügyi problémák kétharmadát az efedra okozta. Az FDA (Food and Drugs Administration) ezért idén februárban veszélyességük miatt betiltotta az efedrintartalmú táplálékkiegészítők forgalmazását az USA-ban.

A herbálfelbuzdulás ügyesen meglovagolja az egészséges (bio)táplálkozás, gyógynövények, táplálékkiegészítők, gyógyhatású készítmények stb. fogyasztásának jelenlegi divathullámát. Mivel “csak-füvesek” körében néha megfigyelhető némi előítélet a mesterséges körülmények között, laborban előállított “szintik” iránt, így a “jótékony”, gyógynövényi, természetes hatásra utaló “herbál” előtag sokkal szimpatikusabb a termékcsalád nevében. Egy hatóanyag természetes eredete viszont önmagában még semmit sem árul el biztonságosságáról – gondoljunk csak a maszlagra, beléndekre és egyéb méregnövényekre. A veszélyesség szempontjából ugyanilyen megtévesztő dolog lehet egyesek számára a herbálbogyók legalitása, hiszen a boltban kaphatóság egyáltalán nem jelent biztonságosságot! A hatóanyagtartalom, összetétel és adagolás feltüntetésének hiánya pedig kifejezetten veszélyessé is teheti a pörgést. Ráadásul, ha nem originál csomagolásban és márkanévvel ellátva kapod a kapszulát, hanem „házias” stílusú papírzacsiban jelöletlenül, akkor rögtön gyanakodhatsz, hogy herbáldílered a nagyker kiszerelésben kb. 50-60 Ft-os darabáron beszerzett bogyeszt adta el neked 600-800 Ft-ért. (Igen szép ár néhány csésze kávéval egyenlő hatásért.)

A herbálbogyók “ütőssége” nagyságrendben tehát inkább a kávé és az energiaitalok kategóriájába tartozik, de a nevükben beígért „real thing”-ekhez (MDMA, amfetamin) képest lényegesen gyengébbek. A herbalizálás tehát azoknak jöhet be leginkább, akik vagy még nem fogyasztottak, vagy nem kívánnak fogyasztani az intenzitásuk és illegalitásuk miatt esetleg problémákat okozó amfetaminféléket. 

HERBÁL TIPPEK:

* Találd meg a neked megfelelő fajtát és adagolást!

* Ha nem kedveled az orosz rulettet, érdemes csakis ismerősök által már „bétatesztelt” és jónak talált bogyeszokat beszerezni. 

* Legyél tudatos fogyasztó! Vásárláskor mindig kérdezd és jegyezd meg a bogyó márkanevét, hogy hatásairól beszámolhass ismerőseidnek – akár ajánlás, akár figyelmeztetés formájában! 

* Ne kombináld a herbálbogyókat egymással, energiaitalokkal, kávéval, egyéb stimulánsokkal (speed, Ecstasy, kokain), vagy alkohollal!

A herbálokkal kapcsolatos tapasztalataidat megoszthatod a daath.hu fórumán a „Herbal X” vagy HERBALHIGHS” topicokban is.
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